

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МАРІУПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВІДГУК

керівника на кваліфікаційну роботу

Студента спеціальності 073 «Менеджмент» ОПП «Менеджмент. Управління фінансово-економічною безпекою» освітнього ступеня «Магістр» Северіна Вячеслава Олександровича

Тема кваліфікаційної роботи «Система економічної безпеки стратегічного розвитку підприємства»

Науковий керівник Горбашевська Марина Олексіївна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту та фінансів.

Актуальність теми Актуальність теми дослідження. У сучасному динамічному та глобалізованому бізнес-середовищі підприємства стикаються з численними ризиками та загрозами, що можуть суттєво вплинути на їх фінансову стабільність, конкурентоспроможність і стратегічний розвиток. Різноманітні внутрішні і зовнішні фактори — економічні, політичні, соціальні, технологічні — постійно змінюють умови функціонування підприємств, створюючи нові виклики для забезпечення їхньої економічної безпеки.

Проблема ефективного формування системи економічної безпеки підприємства є однією з найважливіших в умовах глобальних змін, швидких технологічних нововведень і нестабільності ринкових умов. Відсутність належної системи економічної безпеки може призвести до втрати активів, банкрутства, або ж до значних фінансових втрат, що серйозно впливають на подальший розвиток підприємства. Тому актуальність дослідження теми полягає в необхідності розробки ефективних методів формування і впровадження системи економічної безпеки, здатної забезпечити стратегічний розвиток підприємства в умовах високої конкуренції та глобалізації.

Об'єкт дослідження є система економічної безпеки підприємства як важливий елемент його управлінської та стратегічної діяльності

Предмет дослідження є механізми, методи і стратегії формування економічної безпеки в контексті забезпечення стратегічного розвитку підприємства.

Характеристика теоретичного рівня, наявності самостійних розробок та практичної значимості роботи У першому розділі проведено огляд сутності, принципів та проблем

управління економічною безпекою підприємства. Розглянуті особливості формування системи економічної безпеки в умовах стратегічного розвитку.

У другому розділі надано аналіз системи економічної безпеки стратегічного розвитку ПАТ КБ «Приватбанк». Проаналізовано та оцінено фінансово-економічні показники, а також показники системи управління економічною безпекою стратегічного розвитку підприємства.

У третьому розділі розроблена стратегія удосконалення системи управління економічною безпекою стратегічного розвитку підприємства.

Зауваження та недоліки потрібно було більш детально оцінити фінансово-економічні показники та має незначні зауваження щодо оформлення літератури.

Загальний висновок керівника Автор продемонстрував здібність до самостійної аналітичної роботи.

Кваліфікаційна робота Северіна Вячеслава Олександровича на тему «Система економічної безпеки стратегічного розвитку підприємства» є завершеною науковою працею, яка за своїм науковим рівнем, практичною цінністю, обсягом й оформленням цілком відповідає встановленим вимогам і заслуговує позитивної оцінки.

Науковий керівник  «09» грудня 2024 р.

Кваліфікаційна робота переглянута.

Студент Северін Вячеслав Олександрович допускається до захисту кваліфікаційної роботи в Екзаменаційній комісії.

Завідувач кафедри менеджменту та фінансів

Горбашевська М.О.

ПІБ



підпис